



亚当斯

不能大意

青岛男篮今客场挑战广州男篮

□文/半岛特派记者 杜金城
图/半岛记者 袁蒙

1月17日晚,青岛国信双星男篮将在广州客场挑战广州男篮。从实力和排名看,这场比赛对青岛队难度不大。排名倒数第三的广州队赛季至今只拿到5场胜利,并且在迎战青岛队前已经遭遇了15连败。但翻看广州队的球员名单可以发现,这支球队绝非鱼腩。毕竟上赛季他们还差点杀进季后赛,只是由于外援调配不当以及伤病等原因才导致这赛季沉沦。但球队整体框架仍在,所以对青岛队来说,本场比赛依然不能掉以轻心。

广州队上赛季之所以打得顺风顺水,与后场外援弗格有很大关系。但这赛季开始前,广州队放弃了弗格,后者转投北控。这一变动对两支球队都意义重大,北控一跃成为联盟强队,广州队则失去了球场“大脑”。在后场外援的选择上,广州队起先选择了得分能

力很强的赛克斯,但因为效果一般就换成了能力更全面一点的亨特。后来在成绩不佳的情况下,又换回赛克斯。到如今,广州队又将亨特扶正。这样,他们已经早早将常规赛更换外援的次数用完。如今广州队的双外援组合是亨特搭档尼克森。

广州队在国内球员方面,与上赛季相比没有太多变化,只是大前锋郭凯此前因伤病赛季基本报销。郑准、张永鹏、陈盈骏等球员依然在广州队担任主力轮换,所以这支球队的框架仍在。上轮比赛,他们主场对阵排名第三的山东队,整场比赛打得十分胶着。广州队只是在最后时刻没有把握住机会,才以95:98三分的劣势输掉比赛。16日从青岛出发前,青岛队主帅吴庆龙不断提醒队员,绝不能因为对手的排名和连败战绩而小看对手,“这波客场行必须要从体能和心理上做好充分准备,不能轻视任何一个对手。”吴庆龙提醒队员道。

本报1月16日广州电



冬运会短道速滑(少年组)比赛。

摘银夺铜

周靖然帮助青岛实现全国冬运会奖牌零突破

□半岛记者 杜金城

第十四届全国冬季运动会短道速滑(少年组)比赛于1月14日至15日在北京首钢园国家冬季运动训练中心顺利举行,共有来自全国的16支代表队参赛。青岛运动员周靖然在男子1000米和男子500米项目上都有所斩获,一银一铜的成绩帮助青岛队实现了在全国冬运会上奖牌零的突破。

这次比赛是全国最高水平的青少年短道速滑比赛,来自全国各地的顶尖高手云集北京。青岛市羽毛球游泳运动管理中心派出了两名年轻运动员参赛。结果,青岛籍运动员周靖然在1000米速滑项目中取得银牌,又在500米速滑项目中拿到铜牌。这一成绩实现了青岛运动员在全国冬运会历史上奖牌零的突破。

一滴水折射太阳的光辉,一枚金牌映照青少年的风采。周靖然在十四届冬运会上取得的成绩反映出青岛市在冬季项目上的长足进步。周靖然目前还是青

岛大学市北附属中学的学生。十年前,小家伙只是将短道速滑作为业余爱好练习。偶然间被市羽游中心的教练发现,于是在家长和教练的支持下,周靖然开始进行专项训练。这次参加十四届冬运会的比赛也是这位小将初涉全国大赛的舞台。能够取得一银一铜的成绩,不仅会培养这位小将的自信,更会激励更多的青少年运动员加入到冬季项目的队伍中来。

这次第十四届全国冬季运动会增设短道速滑少年组比赛就是为了发现更多好苗子,更好服务和保障国家队备战北京冬奥会,帮助年轻运动员积累大赛经验。这次少年组比赛设有男子500米、1000米和女子500米、1000米四个小项,参赛运动员需为2005年7月1日至2006年6月30日间出生。第十四届全国冬季运动会短道速滑成年组和青年组比赛将于2月底在内蒙古自治区海拉尔市举行,青岛市羽游中心将有14人参赛,并且拥有多个夺金点。



华夏保险
HUA INSURANCE



FORTUNE GLOBAL 500
2019

- ◆ 灵活的资金运用 保单借款 资金更活
- ◆ 持续的年金给付 利益前置 惠及当下
- ◆ 安全的财富管理 财富增值 安全稳健

华夏保险成立于2006年12月,是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的一家全国性、股份制人寿保险公司,注册资本金153亿元,总资产5772亿元,2018年营业收入1885亿元,位列2019年《财富》世界500强第442位。公司总部设在北京。客户规模约1.6亿,人力队伍超42万人。截至11月30日,公司累计总保费2523亿元,市场排名第三。

2020年度巨献

世界五百强企业

华夏保险



盛世加强版
保险产品计划




华夏保险官方微信
咨询请扫我

全国统一服务热线: 95300 官方网站: www.hualife.cc